

▶ 后续报道

# 小霖霖将进行骨髓移植手术啦

□记者 申利超 文/图

昨日记者获悉,在无数热心人的帮助下,经过6个疗程的化疗,身患白血病的小霖霖终于要进行骨髓移植手术了。

7月2日,本报A15版以“双胞胎兄弟连遭厄运,揪心;热心人帮其重燃希望,暖心”为题,对热心市民捐款帮助身患白血病的小霖霖进行了报道。之后,小霖霖兄弟俩的遭遇引起许多爱心人士的关注,他们纷纷给小霖霖送问候、捐助医疗费。

“7月1日我们开始进行募捐至今,共收到8万余元的捐款。”一直为小霖霖提供帮助的洛阳助学济困联合会负责人孙丽娟说,许多爱心人士连名字都不愿留,把钱放下就走了。有一个企业为小霖霖捐了4万元,但他们至今也不知道这个企业的名字。

小霖霖的母亲董双燕说,几个月来,不少好心人打电话安慰她,还纷纷往她的账户上打钱,20元、50元、100元都有,他们在电话中鼓励自己坚持下去,但都没有留下名字。“一位从洛铜退休的阿姨说,她没有多少钱,只能给孩子捐200元,只要孩子好好的,我照顾好自己就够了,不用感谢她,也不用给她回电话。”董双燕说。

“正是社会上许许多多的好心人给了我坚持下去的动力,给了小霖霖活下去的希望。”董双燕说,小霖霖自患病以来,共接到



病房中,董双燕正在照顾小霖霖

约13万元爱心捐款,手术顺利的话,除去新农合报销的部分,这些钱将让儿子重获健康。目前,经过6个疗程的化疗,小霖霖将进行同基因异体骨髓移植手术。

据小霖霖的主治医生杨海平介绍,小霖霖的病情目前是最佳的治疗时机,而且是他

的双胞胎哥哥为他进行骨髓移植,这会大大提升手术成功的概率。

“小霖霖将在10天后入舱进行手术,我想通过《洛阳晚报》对大家说声谢谢,我会用好爱心人士捐助的每一分钱,让小霖霖尽早战胜病魔。”董双燕说。

## 牡丹秋天开 美景不常有 花容别样娇 怎忍伸手摘

□记者 寇玺

昨日8时许,网友“玉龙雪山”报料,她在隋唐城遗址植物园的牡丹园散步时,看到一朵盛开的牡丹花。晶莹剔透的白色花朵在枯枝残叶的衬托下,更显纯净、美丽,她赶紧用相机记录下了这一美景。(右图)

约一小时后,记者闻讯赶来,但网友所指的那朵反季盛开的牡丹花已不见踪影,只留下被折断的牡丹枝干。在该株牡丹附近,还有两朵含苞待放的牡丹花苞。看着被折断的牡丹枝干,“玉龙雪山”说,真希望这朵牡丹花能多保留一些时间,让更多人目睹牡丹秋季绽放的美景。

隋唐城遗址植物园办公室的工作人员表示,一些牡丹的叶子在夏季提前脱落,在光



网友“玉龙雪山”报料

照、气温、湿度等适宜的情况下,会二次开花,但这种情况很少见。至于这朵反季盛开的牡

丹花的去向,可能是早上来园内散步、游玩的人被花朵吸引,将其折下带走了。

## 昨日,网友发帖称奥斯卡商务楼存在消防隐患,消防部门提醒—— 发现消防隐患,可及时反映或投诉

□记者 张晓理 通讯员 李从军

昨日,网友“蒙古大夫”在我市一论坛发帖《奥斯卡广场,请加强你的消防管理》,投诉奥斯卡商务楼(原广百大楼)存在消防隐患,消防部门立即前往核查。

“蒙古大夫”在该帖中称,近日他陪朋友到奥斯卡广场商务楼健身房,顺着楼梯通道发现防火门不能自动关闭,5楼的消防喷淋水压表是零。“在这一层我见好多小孩参加各类学习班,如果出了事怎么办,不能光出租,不保障安全啊!”同时,该帖子中还附有消防喷淋水压表为零的图片。

涧西区公安消防大队工作人员看到网帖投诉后,立即派人前往现场查看,见该商务楼5楼喷淋系统末端试水装置的压力表显示压力为0.1MPa以上,并未发现水压表为零的现象。据消防执法人员介绍,出现水

压表为零现象可能是楼顶水箱未存水,或是该楼层消防水管网道阀门关闭所致。按照规定,喷淋系统末端试水装置的压力不得低于0.05MPa,目前符合要求。奥斯卡商务楼管理部门应加强防火巡查,确保大楼消防系统完好好用。

经现场核查,奥斯卡商务楼部分常闭式防火门如网帖投诉确实处于开启状态。涧西消防大队当即责令奥斯卡商务楼的管理单位当场改正,在防火门上标注“常闭式防火门,请随手关闭”的提示语;并要求其严格按照公安部61号令的规定,落实日常两小时防火巡查制度,切实做好奥斯卡商务楼的消防安全工作。

市消防支队防火监督处邢处长介绍,大楼喷淋系统水压是否正常和常闭式防火门是否保持关闭,是建筑防火工作的重要环节。消防安全是全社会的事情,物业管理单

位负有消防安全的主体责任,应保持消防通道畅通和消防设施的正常使用;市民也应积极参与监督,发现隐患首先向物业管理单位反映,若不能及时解决问题,还可拨打消防部门火灾隐患举报电话96119,消防部门将派人依法查处。对于消防通道占用和消防设施停用的投诉,消防部门将在24小时内前往核查。

看耳鼻喉疾病到534医院  
微创治疗 轻松断了  
耳鼻喉疾病  
电话: 65180599

## 第四届中国·天津手风琴艺术节上 我市俩小选手 获重奏少年组第一名

□记者 李卫超

10月1日至6日,由文化部文化科技司主办的第四届中国·天津手风琴艺术节在天津音乐学院举行,我市12岁的蔡子尧和13岁的朱润璇以优异的成绩获得重奏少年组第一名。

据蔡子尧和朱润璇的指导老师陈雯雯介绍,该艺术节设有艺术组、青年组、少年组、重奏少年组、重奏青年组等9个组别。50余名评委除来自中央音乐学院、上海音乐学院等全国9大音乐学院的专家教授外,还有来自德国汉诺威音乐学院的莫泽尔教授、俄罗斯格涅辛音乐学院的利普斯教授、法国著名手风琴作曲家安杰列斯先生等世界手风琴名家。

据悉,本次比赛吸引了来自海内外的200多名选手参加。比赛中,选手们不但能够独立精准演奏,还要具有很强的乐曲背奏能力,单人参加一个组别的曲目就需要近半个小时演奏时间,而多组别选手乐曲记忆量则达到近一个小时。

本次艺术节我市共有20余名选手参赛,集中选报了流行少年组、少年组、重奏少年组三个组别的比赛,其中蔡子尧、朱润璇以优异的成绩获得重奏少年组第一名。据悉,今年8月在北京举办的2012年“霍纳杯”全国手风琴邀请赛上,蔡子尧、朱润璇还分别获得重奏少年组、独奏流行少年组金奖。

### 相关链接

第四届中国·天津手风琴艺术节由文化部文化科技司主办,天津音乐学院承办,活动主要包括三项内容:各类别手风琴比赛、名家专场音乐会及大师班学术讲座。活动旨在总结交流教学经验,发现并选拔手风琴演奏人才,使中国手风琴教学与演奏走向国际化,进一步推动中国手风琴教育与演奏事业的发展。

## 柴油有优惠 送油到田间 中国石油河南洛阳销售分公司 服务“三秋”

□通讯员 陈利锋

近日,中国石油河南洛阳销售分公司新安第一加油站接到新安磁涧镇侯沟村一名农机手的求助电话,称他正在犁地的拖拉机没油“趴窝”了。10分钟后,该加油站将油送到田间地头,解了该农机手的燃眉之急。

这是中国石油河南洛阳销售分公司积极践行社会责任,服务“三秋”给力保供的一个例子。

中国石油河南洛阳销售分公司作为洛阳市成品油供应的主渠道之一,从切实履行社会责任的高度出发,充分发挥国企服务民生的先锋作用,及早准备,统筹资源,全力支持洛阳“三秋”生产。从9月27日起,该公司所属39座郊县加油站的0号柴油挂牌价格统一在国家规定价格基础上每升优惠0.05元,优惠后的价格为7.57元/升。郊县加油站设立农机加油“绿色通道”,最大限度为农用机械加油提供便利,确保每一台进站加油的农机都能及时加到油。此外,该公司还成立了“三秋”服务队,充分利用小型油罐车,积极开展义务送油到田间地头活动。